
Запрошення на участь у конференції 
 
Міжнародний Інститут Свободи запрошує взяти участь у Міжнародній науково-

практичній конференції «Читання Мізеса 2024. Стан теорії та практики Свободи в 
Україні», яка відбудеться 28 вересня 2024 року (субота) у Львові на базі Українського 
Католицького Університету. 

 
Захід об'єднає науковців та експертів для обговорення питань економічної політики 

сучасності, кризи mainstream economics, «гамівної сорочки» для Держави та бюрократії, 
моделі підприємницького зростання (Мізес/Шумпетер), формування Австрійсько-
української економічної школи. 

 
Головним гостем на конференції буде Йорг Гвідо Хюльсман, професор економіки 

та менеджменту Університету Анже (Франція), член правління католицької асоціації 
економістів у Франції, член Наукової ради Товариства Гаєка у Німеччині. 

 
Умови участі: 
Для участі в конференції необхідно до п’ятниці 13 вересня включно заповнити 

форму за посиланням: https://forms.gle/WQ8NggTKdkSamrt28 
 
Можливість виступу:   
Запрошуємо всіх бажаючих науковців та експертів виступити з доповіддю. Для 

цього, при заповненні форми, будь ласка, подайте тези вашої доповіді. Питання, які 
планується розглянути під час сесій, представлені у попередній програмі. Перелік питань 
не є вичерпним і може бути розширений в залежності від запропонованих доповідачами 
тем. Час доповіді - до 20 хвилин. 

 
Після розгляду анкет та затвердження остаточної програми організаційний комітет 

підтвердить вашу участь, про що повідомить по телефону або електронній пошті. 
 
Організаційні та фінансові питання: 
Організатори забезпечують всіх учасників конференції роздатковими матеріалами 

та харчуванням. Учасникам з інших міст надається проживання у готелі при УКУ та 
відшкодовуються витрати на проїзд поїздом, автобусом в обидві сторони. 

 
Робочими мовами конференції є українська та англійська із синхронним 

перекладом. 
 
Буде вестися онлайн трансляція та відеозапис із подальшим розміщенням 

доповідей на сайті організації та у соціальних мережах. 
 
Після конференції організатори планують видати окремий збірник матеріалів та 

відзначити всіх учасників сертифікатами. 
 
Якщо виникнуть питання, звертайтесь до Михайла Камчатного за телефоном 

38067571442 (прив’язаний до соцмереж) або на електронну адресу libreforms@gmail.com. 
 
З повагою,   
Оргкомітет конференції «Читання Мізеса 2024» 



Проект 
Програма 

Науково-практичної конференції «Читання Мізеса 2024» 
Стан теорії та практики Свободи в Україні 

м. Львів 28 вересня 2024 року (субота) 
 

10.00 Вітання учасників Читань Мізеса 2024 
Від Міжнародного Інституту Свободи 
Від Українського Католицького Університету 

10.10 – 11.40 Сесія 1. Людвіг фон Мізес та Австрійська економічна школа 100 років 
після «Соціалізму». Продовження забуття чи початок відродження? 
 Чи була готова АЕШ, її основні автори до розпаду тоталітарного 

Держплану з рекомендаціями проведення системних реформ для 
здійснення транзиту від Плану до вільного ринку чи від соціалізму до 
капіталізму? Чому? 

 Чому ідеї, висновки та рекомендації книги Л. фон Мізеса «Соціалізм: 
економічний та соціологічний аналіз» (1922) були проігноровані 
полісімейкерами та їх науковими консультантами після розпаду 
радянської тоталітарної системи Держплану? 

 Ігнорування яких постулатів, висновків, рекомендацій Л. фон Мізеса, 
інших представників АЕШ стало для України, пострадянського, 
соціалістичного простору найбільш руйнівним, призвело до формування 
з одного боку, нацистського режиму в Росії, олігархату в Україні, держав 
загального інтервенціонізму в країнах Центральної, Східної Європи та 
Азії. 

 Чому розпад тоталітарної радянської системи, кризи в країнах, що 
розвиваються, не звели нанівець популярність ідей соціалізму в Україні, 
Європі та світі? 

 На яких темах/тезах, вирішення яких проблем може початися швидке 
відродження ідей Мізеса та АЕШ? 

Q&A 
11.40 – 12.00 Перерва на каву 
12.00 – 13.30 Сесія 2. Криза mainstream economics – ще один шанс для Австрійської 

економічної школи. Як ним скористатися. 
 Чому про кризу economics заговорили навіть нобелівські лауреати, 

представники mainstream університетів? Які основні претензії до 
mainstream economics? 

 Сучасний економік та реальна економіка: точки дотику, пункти 
розбіжності, паралельні світи. 

 Якщо не economics, то що? Якими є альтернативи економічної освіти 
для формування справжніх наукових поглядів на базі АЕШ? 

 Професія/статус «економіст» як статус «жрець/провидець» у містичні 
часи. Як деміфологізувати, демістикувати статус «економіста»? 

 Big State оплачує послуги економістів-містиків. Хто зацікавлений в 
економістах-науковцях? 

Q&A 
13.30 – 14.30 Обід 
14.30 – 16.00 Сесія 3. Війна, бюрократія, всемогутній уряд та підприємництво. Уроки 

України. 
 Війна через призму поглядів Л. фон Мізеса. Уроки, яких не вивчила 

Україна. 
 «Всемогутня Держава» у Мізеса та модель «Олігархат/Схематоз» 

України – це те саме? Що загальне? Які відмінності? 
 Модель підприємницького зростання за АЕШ та Державою-

підприємцем. Чому досі популярні ідеї виділення «точок зростання», 
«стратегічних секторів» та «державних інвестицій»? 



 «Гамівна сорочка» для Держави та бюрократії. Особливості транзиту 
від моделі Олігархат/Схематоз до вільного ринку. 

 Рішення у сфері економічної політики для України на основі АЕШ, щоб 
перемогти у війні, щоб миру Свободи/Заходу перемогти Вісь Зла. 

Q&A 
16.00 – 16.30 Перерва на каву 
16.30 – 18.00 Сесія 4. Як створити Австрійську українську економічну школу 

(АУЕШ). Науковий, інституційний та ресурсний виклик для нової 
України. 
 Який стан економічної освіти в Україні? Чи є в ній повноцінна 

академічна та наукова свобода та відкрита конкуренція? Скільки в 
ньому Л. фон Мізеса та інших представників АЕШ? 

 Чи є в Україні своя унікальна економічна школа чи українські виші – 
second handers західних університетів з їхньою чіткою орієнтацією на 
державу загального інтервенціонізму? 

 Теоретична та інтелектуальна диверсія mainstream economics Заходу 
проти України та країн, що розвиваються. Що ми отримали після 
тотального марксизму-ленінізму? 

 Способи, ресурси, інструменти для створення фундаменту української 
загальноєвропейської економічної школи на основі ідей АЕШ. Синергія 
наукового, інтелектуального партнерства. 

 Стратегічна, довгострокова вигода створення АУЕШ для бізнесу та 
суспільства. Справжня альтернатива Левіафану, нацизму та 
тоталітаризму. 

Q&A 
18.00 – 18.50 Виступ keynote speaker «Людвіг фон Мізес – останній лицар лібералізму. Як 

у XXI віці відродити лицарство на захист лібералізму». 
Йорг Гвідо Хюльсман (Jörg Guido Hülsmann), професор економіки та 
менеджменту Університету Анже (Франція), член правління католицької 
асоціації економістів у Франції, член Наукової ради Товариства Хайєка у 
Німеччині. 
Q&A 

18.50 – 19.00 Закриття Читань Мізеса 2024. 
19.00 – 20.30 Неформальне спілкування. Вечеря 

 
 


